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Tagozatunk létszáma 2024-ben 200 fő, ebből 139 fő főfoglalkozású, 61 fő szüneteltető 

kamarai tag volt.  

A Tagozat vezetői a tárgyévben: 

 

Elnök  Wessely Vilmos 

Alelnökök  Tusnádiné Ágoston Márta 

   Sándor Imre 

 

Tagok   Nyirati Ferenc 

  Dr Polyák Imre 

  Viczkó Péter 

  Jánosy László 

  

Ebben az évben arra helyeztük a hangsúlyt, hogy a korábbi igények alapán próbáljunk 

segíteni a könyvvizsgálók digitális fejlődésében.  

 

Bár a Kamara Elnökségének jóváhagyásával ez évben  is működött a konzultációs  

szolgálat, nagyon kevés megkeresés volt a tagok részéről  pedig a  kamara honlapján 

van az űrlap,  amivel közvetlenül feltehetik a tagok a kérdéseiket.  

 

Az informatikai tanácsadási szolgálat a kamara Informatikai Tagozatának a felügyelete 

mellett működő, kizárólag a kamarai tag könyvvizsgálók munkáját segítő ingyenes 

szolgáltatás.  Az éves személyes részvétellel tartott taggyűlésen januárban, ahol sokan 

vettek részt (32 fő), foglalkoztunk a témával, és a tagok nem tudtak semmi olyat 

mondani, amin változtatnunk kellett volna.  A Taggyűlés szakmai előadója a NAV 

főosztályvezetője volt. 

 

A másik szolgáltatás a digitális aláírás, amely 2022 ősztől mindenki számára ingyenesen 

elérhető a Microsec rendszerében. 2024 október 31-ig  800 fő került beazonosításra, ami 

jelentős növekedést mutat, de van még szükség a további népszerűsítésre, mert 2025-től 

ezt kell használni a dokumentációnk lezárására is. Az, hogy a kötelező képzésen is 

szerepelt, remélhető, hogy az is bejelentkezik, akihez eddig nem jutott el a lehetőség. 

 

 

Az átdolgozott AuditXML adatexport útmutató, melyet feltettünk a Kamara honlapjára, 

nagyon nehézkesen terjed a könyvelő szoftvert készítő cégek felé, és hiányolták az excel  

átfordító segédletet is, melyet a Kamara megrendelt , remélhetőleg év végéig az is 

kikerül a honlapra. 

 

Az idei évi konferencián is tartottunk nulladik napot, ahol a főszerep az informatikáé 

ezen belül is a mesterséges intelligenciáé volt. Foglalkoztunk az új MIR és az 

informatika kapcsolatával is, ami nagyon aktuális minden könyvvizsgáló számára. A 

nap sikeres volt, ilyen sokan még nem vettek részt, a tartalomról kedvező 

visszajelzéseket kaptunk. A NAV 2 vezetője is szerepelt a digitális fejlesztésekről és 

azokról a lehetőségekről, ahogy a NAV beépíti a kockázatelemzésbe a mesterséges 

intelligenciát.  
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A Kamara 2023-ban belépett a Mesterséges intelligencia koalícióba, de sajnos a kapcsolat és a 

lehetséges programok csak az utóbbi 2-3 hétben jelentkeztek, így 2025-ben szeretnénk ezen a  

területen is egy szorosabb együttműködést 

 

Folytatódott a korábban megkezdett tevékenységek életben tartása és fejlesztése is az alábbiak 

szerint: 

 

NAV Kapcsolat 

  

 A  vezetőváltás miatt csökkent ennek az együttműködésnek az intenzitása, ezen szeretnénk 

2025-ben ismét javítani, erre ígéretet kaptunk az illetékes igazgatótól 

  

Könyvvizsgáló oktatás fejlődése az informatikai területen 

 

Az oktatás folyamatos átalakulás alatt van, ami természetes a digitalizáció fejlődése mellett és 

miután a Közfelügyelet igénye volt, hogy a gyakorlati lehetőségeket kicsit konkrétabban is 

oktassuk, a Könyvvizsgálat Ellenőrzés tárgyban is felvettük az ISA struktúrája alapján készült 

tervezési dokumentum esettanulmányként történő kitöltését. Foglalkoztunk a digitális 

workflow bevezetésének lehetőségeivel is.  

  

A SZAKMA című lapunkban is többször kérnek fel  informatika tárgyú cikkek megírására, 

erről is pozitív visszajelzések érkeztek a tagoktól 

 

 

2024. november 27. 

 

 

 

 

 

MKVK Informatikai Tagozatának elnöksége nevében 

 Wessely Vilmos 

elnök 
 


